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Η Adecco χορηγός στο 21o Συνέδριο της ΕΑΣΕ 
 
Αθήνα, 17 Μαΐου 2010 

  
 
Η Adecco, στηρίζοντας ενεργά τις εκδηλώσεις της Εταιρίας Ανωτάτων Στελεχών Επιχειρήσεων 
(ΕΑΣΕ), ήταν και φέτος χορηγός στο 21ο Συνέδριο της ΕΑΣΕ, µε θέµα «Μικροτάσεις-
Μεγαποτελέσµατα», που πραγµατοποιήθηκε στις 14 & 15 Μαΐου 2010. 

 

Τις εργασίες του Συνεδρίου παρακολούθησαν περισσότερα από 300 ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων, 

επιχειρηµατίες, καθώς και εκπρόσωποι του ακαδηµαϊκού χώρου. Οι συµµετέχοντες είχαν την ευκαιρία 

να παρακολουθήσουν τις εισηγήσεις καταξιωµένων πανεπιστηµιακών και διευθυντικών στελεχών µε 

γνώση και εµπειρία σε θέµατα ηγεσίας, οι οποίοι ανέλυσαν τους τρόπους, µε τους οποίους οι µικρο-

τάσεις, µε την κατάλληλη αξιοποίηση, µπορούν να εξελιχθούν σε σηµαντικούς παράγοντες επίτευξης 

ανταγωνιστικού πλεονεκτήµατος των εταιριών. 

 

«Η Adecco, συνεπής στην δέσµευσή της για συνεχή υποστήριξη των θεσµών που προάγουν την 

επιχειρηµατικότητα  για µια ακόµα χρονιά βρέθηκε δίπλα στην ΕΑΣΕ στηρίζοντας το ετήσιο Συνέδριο 

Ηγεσίας. Είµαστε ιδιαίτερα χαρούµενοι όταν µέσα από τη συµβολή µας στην πραγµατοποίηση τέτοιων 

σηµαντικών διοργανώσεων µπορούµε να συµµετέχουµε ενεργά στην ανάπτυξη γόνιµου διαλόγου και 

προβληµατισµού, µε στόχο τη συνεχή βελτίωση της επιχειρηµατικής δραστηριότητας», δήλωσε ο 

∆ιευθύνων Σύµβουλος της Adecco, κ. Χρήστος Μισαηλίδης. 
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Σχετικά µε τoν όµιλο Adecco:  

Ο όµιλος Adecco, µε έδρα τη Ζυρίχη, στην Ελβετία είναι ο µεγαλύτερος οργανισµός στον τοµέα της 

παροχής υπηρεσιών ανθρώπινου δυναµικού παγκοσµίως. Με περισσότερους από 31.000 

εργαζοµένους στα περισσότερα από 5.500 υποκαταστήµατά του, σε περισσότερες από 60 χώρες 

παγκοσµίως, ο όµιλος Adecco προσφέρει ένα ευρύ φάσµα ολοκληρωµένων υπηρεσιών Ανθρωπίνου 

∆υναµικού, συνδέοντας καθηµερινά περισσότερους από 600.000 εργαζοµένους µε πάνω από 100.000 

εταιρίες-πελάτες. Στις προσφερόµενες υπηρεσίες συγκαταλέγονται η εύρεση και επιλογή µόνιµου 



προσωπικού, υπηρεσίες προσωρινής απασχόλησης, πρόσληψη και διαχείριση προσωπικού και 

επανατοποθέτηση προσωπικού. Ο όµιλος Adecco συγκαταλέγεται στις 500 πιο επιτυχηµένες εταιρίες 

παγκοσµίως, σύµφωνα µε το επιχειρηµατικό περιοδικό Global Fortune. Επιπλέον, είναι εταιρία 

εισηγµένη στα χρηµατιστήρια SIX Swiss Exchange στην Ελβετία και Euronext στη Γαλλία. 

 

Ο όµιλος Adecco στην Ελλάδα:  
Στην Ελλάδα, ο όµιλος Adecco ιδρύθηκε το 2000 και έχει ως σήµερα αναπτύξει δίκτυο 7 

υποκαταστηµάτων και 2 εξειδικευµένων τµηµάτων (Call Centre, Hospitality) στο λεκανοπέδιο Αττικής, τη 

Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη ελληνική περιφέρεια.  Η Adecco Ελλάδος έχει  πιστοποιηθεί σύµφωνα 

µε το διεθνές πρότυπο ποιότητας ISO 9001:2000, στους τοµείς Eύρεσης και Eπιλογής Προσωπικού 

καθώς και Yπηρεσιών Προσωρινής Aπασχόλησης σε όλο το δίκτυο των υποκαταστηµάτων της.  

 


